



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Мацюк О.

foi+request-91443-5c8305ba@dostup.pravda.com.ua

За результатами розгляду запиту на отримання публічної інформації від 25.08.2021 № ЗПП-М-1513/0-21 щодо з'єднаних класів (класів-комплектів) у закладі загальної середньої освіти у межах компетенції повідомляємо.

Організація освітнього процесу в закладі загальної середньої освіти регулюється Санітарним регламентом для закладів загальної середньої освіти (далі – Санітарний регламент), затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 № 2205, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 року за № 1111/35394.

Відповідно до розділу V «Забезпечення освітнього процесу. Вимоги до організації освітнього процесу» Санітарного регламенту визначено, що організація освітнього процесу не повинна призводити до перевантаження учнів та має забезпечувати безпечні, нешкідливі та здорові умови здобуття освіти.

Умови створення з'єднаних класів (класів-комплектів) визначає Положення про з'єднаний клас (клас-комплект) початкової школи, затверджене наказом МОН від 27.05.2021 № 588, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 червня 2021 за № 807/36429 (далі – Положення).

Відповідно до пункту четвертого Положення з'єднані класи (класи-комплекти) створюються у випадку, коли у зв'язку з демографічною ситуацією один або декілька класів початкової школи не можуть бути створені відповідно до норм наповнюваності класів, визначених Законом України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон). Згідно зі статтею 12 Закону кількість учнів у класі (наповнюваність класу) державного, комунального закладу освіти не може становити менше 5 учнів. Відповідно об'єднувати учнів 3 і 4 класів, у кожному з яких є 5 учнів, немає потреби.

Відповідно до пункту шостого Положення освітній процес у з'єднаних класах (класах-комплектах) здійснюється відповідно до освітньої програми закладу освіти, в якій можуть бути визначені будь-які форми організації освітнього процесу в таких класах, які є найбільш зручними та доцільними для забезпечення здобуття дітьми початкової освіти відповідно до державного стандарту початкової освіти.



Організація здобуття освіти учнями кожного класу (року навчання) здійснюється на основі **окремих навчальних планів**. Тобто тижневе навантаження 1 і 2, або 3 і 4 класів у межах з'єднаного класу (класу-комплекту) може бути різним.

Відповідно до Закону України «Про освіту» заклади освіти наділені автономією, що полягає в їх самостійності, незалежності та відповідальності у прийнятті рішень щодо академічних (освітніх), організаційних, фінансових, кадрових та інших питань діяльності, що провадиться в порядку та межах, визначених законом.

Згідно з частиною четвертою статті 38 Закону України «Про повну загальну середню освіту» організація освітнього процесу та діяльності закладу загальної середньої освіти належать до повноважень його керівника.

Ураховуючи зазначене вище, особливості організації освітнього процесу в конкретному закладі загальної середньої освіти, визначення тижневого навантаження для кожного класу в межах з'єднаного класу (класу-комплекту), запровадження інтегрованих курсів для таких класів тощо перебуває в компетенції керівника певного закладу освіти.

Начальник Головного управління
загальної середньої та дошкільної освіти



Юрій КОНОНЕНКО